

## 低收入家庭救助实施办法施行

我市将有10万人可申请

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 2008年10月1日起,我市开始实施城市低收入家庭救助制度。昨日,记者从市民政局获悉,由市民政局、市财政局、市房管局、市劳动和社会保障局等四部门联合下发的《郑州市城市低收入家庭救助实施办法(试行)》从今年1月1日起开始实施。

据了解,市民政局已完成了全市低收入家庭的初步调查,目前,共有城市低收入家庭4万户、10万人,他们将可享受这些优惠政策。

## 省直医保看病负担又减轻

调低293条诊疗项目个人支付比例

□晚报记者 辛晓青

本报讯 今后,省直医保30万参保职工看病负担又将有所减轻。昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,从1月1日开始,调低598个乙类药品和293条诊疗项目的个人支付比例。

据了解,调低个人支付比例的乙类药品主要为临床常用药品,其中,280种乙类药品中首付比例由原来的15%、20%、30%统一调整为10%;311种首付比例为5%的乙类药品调整为零;头孢唑啉等7类临床必需、疗效确切、价格适中的药品首付比例由10%调整为零,即参保人员购买这些药品时无需自己掏钱。此外,调低个人支付比例的诊疗项目包括检验类及临床治疗类,其中,原首付比例为15%、20%的149种诊疗项目统一调整为10%;原首付比例为5%的141项诊疗项目调整为零。

详细调整药品及诊疗项目目录可登录河南省劳动保障网<http://www.ha.lss.gov.cn/>查询。

# 局长网上晒述职报告

市规划局网站上挂出班子成员述廉述职报告,接受社会监督

□晚报记者 李萌

昨日,在郑州市城市规划局网站([www.zzupb.gov.cn](http://www.zzupb.gov.cn))首页上挂出一份规划局19名成员的“2008年述廉述职报告”引起了网民极大的关注。据了解,郑州市规划局按照有关规定,将报告进行公示,接受社会监督。

## 19位班子成员的报告在网上公布

据市规划局相关负责人介绍,网站中的“最新快递”头条信息显示,此次收集了包括局长、党委书记王鹏等19位班子成员的“2008年述廉述职报告”。

在《郑州市规划局2008年班子述廉述职报

告》中,从党风廉政建设、领导班子建设、人才队伍建设、规划编制、规划管理、违法建设查处、轨道交通规划建设、城建规划展示馆建设、信息化建设、精神文明建设10个方面总结了2008年的总体工作。

## 工作人员不能受邀出入洗浴、娱乐场所

“不准接受建设单位邀请出入高档洗浴、夜总会等娱乐场所”的规定引起了网民关注,在报告中,对党风廉政建设工作的规定,市规划局提出了要坚持“三个不准”,强调筑牢“五道防线”的要求。“三不准”即不准工作日中午饮酒,不准接受建设单位邀请出入高档洗浴、夜总会等娱乐场所,不准在“一书两证”审批期间接受建设单位

宴请。“五道防线”即工作职责防线、思想道德防线、制度防线、监督防线和法纪防线。

## 网民认为,这是政务公开的表现

很多网民认为,有关部门将这些平日里只在会议室里讲过的报告拿了出来,让市民看明白,是做出了表率,能予以公布,接受社会的监督。

“这种做法就是政务公开的表现,让社会更明白政府部门在做什么,老百姓真正能享受到什么好处。”网民Dman说。

根据郑州市城市规划局网站显示,到昨日下午记者发稿时,“2008年述廉述职报告”的帖子的点击浏览量达1437次,成为该网站近日最受网友关注的信息。



## 火车站西出站口 英姿初现

昨天下午,郑州火车站西出站口地下通道内,两名工人正在进行大屏幕信号调试,地下通道内灯光明亮,西出站口英姿初现。记者在现场看到,西出站口的门前广场尚未完成填埋,但是大楼内外的脚手架已经拆除完毕,蕴含商鼎元素的设计看上去比东出站口更漂亮、更壮观。一楼大厅地板、天花板、幕墙玻璃等已基本完工,地下一层的广播已经开始正常播放火车到站和离站信息,灯光已经全部打开,基本具备了使用条件。按计划,今年春运期间西出站口将择机投入使用。

晚报记者 马健 文/图

# 女大学生成为“中原标准美女”

将获得10万元大奖或香车一辆



冠军得主孙益

2008年12月31日晚上7时,“中原标准美女”总决赛在中州皇冠假日酒店举行,400多名来自不同行业的美女经过激烈角逐,一名在校女大学生夺得了冠军。

晚报记者 熊堰秋 文/图

当天晚上,中州皇冠假日酒店中原厅里,美女云集,群贤毕至,由柯以敏、金巧巧等知名艺人组成的评委端坐在T台一侧。

经过初赛和晋级赛两轮才艺、形体展示等综合素质的评选,12名选手顺利进入当晚的“中原标准美女”总决赛。这12名选手,以其各具才情的美丽,被称为“中原十

## “中原十二钗”T台竞秀

二钗”。

随着一曲劲舞,“中原十二钗”载歌载舞,美丽亮相。在才艺表演环节,有的选手表演舞蹈,有的选手放歌,有的则在古筝的韵律中当场作画,各显惊人才艺。

据主办方郑州集美整形医院介绍,当晚总决赛共设置了3个考评项目,包括才

艺展示、泳装秀、礼服秀。“中原十二钗”要在规定时间内,完成一个考评项目且由知名艺人打分点评后,进行下一个考评项目。最后,每位选手的3个考评项目的评分分数加起来,结合网络投票名次,作为每位选手的最终得分,得分最高者,成为“中原标准美女”大型选拔赛的冠军。

## 冠军今年才20岁

按照此前承诺,“中原标准美女”大赛的最终冠军,将获得主办方的10万元大奖或丰田雅力士轿车一辆。10万、香车花落谁家?成为当晚人们关注的焦点。

当晚11时许,经过3个小时的激烈角逐,由5位知名艺人组成的评委组,评出了总决赛的冠军,她就是现读于西安外事学院旅游管理专业的孙益。这位长着迷人大眼睛的美女,曾在晋级赛时,冒着-4℃的寒风,身着红

色纱裙,赤脚上阵,以“火色生香”的舞姿打动评委和现场观众。当她表演完毕走下T台,人们为她热烈鼓掌时,她却在台下捂着冻得麻木的双脚搓个不停。

据主办方介绍,孙益的老家是河南,今年20岁,她身高168厘米,体重52公斤。身材高挑匀称的小美女从小就热爱舞蹈,最终以优美舞姿倾倒了众多评委,赢得了冠军。

## 群星为“中原标准美女”助阵

“中原标准美女”大型选秀活动如火如荼展开,媒体关注的白热化又使其声名远播。定于2008年12月31日组团到集美整形医院接受整形美容的5位知名艺人,得知当晚是“中原标准美女”总决赛之时,纷纷请求出席。主办方立即邀请他们出任“中原标准美女”总决赛评委。

如今,明星整容早已不是什么秘密,可组团整形美容还真是头一回。当影视明星金巧

巧、台湾“新魅力女性培训师”、“超级女生”评委周思敏、中国一流形象设计师吉米、著名音乐人“超级女生”评委柯以敏,中央电视台著名主持人辛沛霖走入郑州集美整形医院时,引起了一阵骚动。

在出席2008年12月31日晚的“中原标准美女”总决赛时,明星们还登上T台,与“中原十二钗”同台献艺,让大家一睹了他们的风采。

